FORD EXPLORER

Aptukyn:Ctane 111.01818.1 Kaprep 4.1; 111.01818.1 Kaprep u.2:
111.01820.1 KN u PX

Kyszons: Bce

Fon sbinycka: 2006-2011

O6bem asurarenn: 4,0, 4,6

Tun KNN: Bee
COCTAB KPENEXA
T S T o L R R e B S 4 Wr.
2. BoaT M10x%30......... S R R 8 Wr.
e L] T - g s 4 Wr.
4, Walda 10.cisicicsncisisinsanranssnnrianancs 8 WY,
5. Naika 3aknaAHa8 M10......ccevvvvennrnnns 2 Wr.
6. MNaitka 3aknaaHaa M10x100/20......... 2 Wr.
AR 9 D, L g ) | S e R e R e 2 Wr.
& KDEAD NEBOC  siivicsnsisisissininswisnias 1 Wr.
Q. KDEIND NMDBBOR - o s s ma s e 1 Wr.

| MHCTPYKLWSI MO YCTAHOBKE

1. YCT2HOBUTH B OTBEPCTUA NOHKCPOHOB AWK 3aKN2aHbIC
M10x100/20 c saepHyTuiMK B HUX BoaTanu M10x30.

2. Hagets GoKOBbIE 2aWMUTHLIE KPbLIIbR HA YCTAHOB/NEHHBIE
6onTtel M10x30.

3. CHATb BYKCUPOROUHBI KPOK.

4. 32WMTY ABUTATENA NEPBYKD YACTh NPUKPENUTHL K
3aWUTHBLIN KpbinbaM Sontamu M8x16.

5. YcTanHoBuTh ODYKCUPOBOYHBIA KPIOK H3 CBOE NECTO.

6. Ha nogpaMHUK YCTAHOBMTL KPOHWTEHHBI, KPenuTh
WwTaTHeIMK 6onTamMu.

3awmTa KNN u PK -

Falika 3aknagnaa M10

JawuTa ABUraTens YacTh 1

laiika zaxknagHaa M10x100/20

BonT M10x30
Waikba 10

Kpbine nesce

WratHw i kpenex

32WNTA ARMFATENS YACTA 2 Kpbino npasoe

Bont M8x16
Waiba 8

BonT M10x30
Waata 10

KponwrelH

BonT M10x30

Wanba 10
Bonr M10x30

Wakba 10

7. BTOPYI0 4acTh 3aWuTh LBUrATENA NPUKPENUTL K NEPBONA
YacTu 4 KpoHwTelWHamM BoaTamu M10x30.

8. B nonepeunyio 6anky onope KMMN ycTaHoBuTL raku
3aknagssie M10.

9. 3aBecTu NepeaHOK YacTh 3awuTel KNN u PK Mexay
KPOHIWTEHAHOM U 33WUTONH ABHIrATENS,32AHIDKD YACTb 3aWMUTHI
KPENUThL K 3aKnagHbiM raikam bontamu M10x30.

10. 3aTtaHyTb Bce pessbosuie coeauHeHusn. (M10-50 Hm,
M8-30 HmM, M6-10 HM). UCnone30BaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeuweHo.



